

Nyakból bronzos



fotó: Polster Gabriella

Nem biztos, hogy mindenkinek feltűnt, de az idei kiállítás egyik szenzációja volt az 52 éves Magyarovics Károly preparátor munkásságának bemutatkozása. Azt már megszoktuk, hogy munkáit az erdőgazdaságok standjain látjuk, most azonban a vértésieknél egy kis sárga kokárda és a hozzá tartozó szerény felirat azt is a látogatók tudtára adta: a nyak-formára kikészített muflonkos a 2007-es preparátor világbajnokságon a profi kategóriában bronzérmel díjazták. Magyarovics Károly hivatásos vadászként kezdte el a bőrök, trófeák kikészítését, a preparálást, 1994-ben vált önálló vállalkozóvá. Esztergomi műhelyében

8 hűtőben várakoznak a bőrök, trófeák a kidolgozásra, érthető, hogy havonta 18-20 ezer forintos villanyszámlát fizet. Annak ellenére, hogy Magyarországon nincs kitől tanulni a mesterséget, a sokoldalú Magyarovics Károly manapság az egyik legfelkapottabb, mert az árai elfogadhatóak, a munkáinak minősége garantált... az is igaz, hogy nála is alaphelyzetben minimum 3-4 hónapot kell várni egy-egy preparátum elkészültére. Nem véletlen, hogy a Safari Club idei bemutatójának elkészítésére, valamint a készülő keszthelyi vadászati kiállítás preparátuma-inak kivitelezésére is ő kapott megbízást.



fotó: Somfalvi Ervin

Horgász-dömping

Parádés kínálattal vonult fel a horgászciikk kereskedelem, mely a pavilon felét elfoglalta. Milliőféle csillogó-villogó műcsali, botok, orsók óriási választékban, hal legyen a talpán, aki ebben a kínálatban meg tud maradni - a vízben. A félméteres bojlis etetőhajótól (ami távvezérelt) a 10 méteres balatoni „horgászbójtig” minden méretű vízi úszó alkalmaságát kiállítottak. Neves és híres horgász-guruk saját csalhatatlan módszereiket népszerűsítették és árulták a tudást bemutató filmeket, szervezték - jó pénzért - a horgásztúrákat. Igazi tömegsikere volt az „autóhorgászatnak”, ahol horgászbottal kellett elhúzni két, ezer kilót jóval meghaladó autót. A háromszoros reklám egyszerre népszerűsítette a törhetetlen horgászbottot, a mindent kibíró zsinórt - és az elhúzgált autókat.

Lehet koppintani!

Már-már szállóigévé válik a VKE-nél és szerkesztőségünkben, ha kitalálunk valamit, ki és mikor fogja „lekoppintani”, azaz lemásolni, utánozni... legyen szó programról, rendezvényről, műsorszámáról... vagy éppen előfizetőket toborzó puskáról... és még sorolhatnánk. Az idei FeHoVa-n ismét volt egy ötletünk, a zászlók, traverzek között, a standok és utcák fölött a VKE-VADÁSZLAP távirányítós zeppelinje uralta a légtér... tisztességesen felhívta magára a látogatók figyelmét. (Csak zárójelben: lapunk előfizetési akciója augusztusig folytatódik, amikor is 40 tarvad- és 60 apróvad-vadászati lehetőséget sorsolunk ki a regisztrált előfizetők között és azt sem titkoljuk, hogy új bevételi rekordot állítottunk fel a könyvek, CD-k, DVD-k értékesítésében.)

Melyiket válasszam? Nincs könnyű dolga a horgászoknak sem...

A mozaikokat írták: Agyaki Gábor - Bán Beatrix - Csekő Sándor - Homonnay Zsombor - Somfalvi Ervin - Szabó Zsolt - Wallendums Péter